

# Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio

Termo Aditivo



**ESTADO DA BAHIA**  
**Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio**  
Av. Dr. Octávio de Araújo, nº 44 – Centro. CEP 44.280-000. Fone: (75) 3237-2133. Fax: (75) 3237-2128

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO**  
**PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 068/2020**  
**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 035/2020 – DISPENSA Nº 041/2020**

Ante o erro de digitação no Ato de Publicação do Extrato de Publicação do PRIMEIRO TERMO ADITIVO CONTRATO 068/2020, publicado no Diário Oficial dos Municípios, Edição nº 01482 de 29/04/2021, página 004, do Município de Teodoro Sampaio, comunica aos interessados que:

Onde se lê no PRIMEIRO TERMO ADITIVO:

CLÁUSULA PRIMEIRA – De acordo com o art. 157, § 1º, inciso II da Lei Federal 8.666/93, fica prorrogado o prazo do presente contrato, que por este aditivo passa a ter sua vigência compreendida entre 27 de abril de 2021 até 27 de abril de 2022.

Leia-se:

CLÁUSULA PRIMEIRA – De acordo com o art. 157, § 1º, inciso II da Lei Federal 8.666/93, fica prorrogado o prazo do presente contrato, que por este aditivo passa a ter sua vigência compreendida entre 29 de abril de 2021 até 29 de abril de 2022.

Teodoro Sampaio, 30 de abril de 2021.

**JOSEVAL SILVA DE ARGOLO AZEVEDO**  
Responsável pelas Publicações